

KOMENTARI UČESNIKA OBUKE “ SERTIFIKOVANI SARADNIK ZA POREZE I DRUGE JAVNE PRIHODE“

„Profesor je izvanredan stručnjak na datu temu. Gradivo je jasno i dobro objašnjeno pa je i meni, kao osobi sa manje iskustva i znanja na datu temu, lepo približeno. Izuzetno sam zadovoljan profesorom, predavanjem i temom. Hrana i usluga su takođe izvanredni.“

Miloš Milićević, Podgorski doo

„Sve pohvale za organizaciju, predavanja i atmosferu. Obuka mi je pomogla u radu. Radujem se nekoj novoj obuci u Vašem centru.“

Jelena Radenković, Interšped B doo

„Trening je izuzetan za one koji se prvi put susreću sa porezima. Teme su vrlo aktuelne.“

Mirna Stojanović

„Jako lepo organizovano. Znanje lepo preneseno.“

Lidija Perović, CCTV Centar Master

„Predavači na vrlo pristupačan način predaju materiju. Znanje koje sam stekla ću u budućnosti primeniti na poslu koji obavljam. Organizacija MNG centra je odlična, sve pohvale!“

Marija Jović, Interšped B doo

“Jasno i praktično, sveobuhvatno. Dobila sam veliki broj korisnih informacija koje mogu da primenim u svojoj struci. Za svaku preporuku.“

Bojana Prokić, IMLEK

„Obuka je bila korisna, predavači izuzetno dobri, spremni da odgovore na sve naše nedoumice i pitanja. Obuka je bila konkretna i jasna.“

Milica Jojić, Beo Impera doo

„Sve najlepše pohvale za predavače, za prenošenje stečenog znanja, za divnu organizaciju, sve najbolje! Opet ću doći.“

Sanja Pavlović, Opportunity banka

„Jako dobra obuka, predavač je pokrio sve teme, odgovorio na sva postavljena pitanja, predstavio dosta primera iz prakse.“

Nina Marjanović

„Bilo je jasno, konkretno i koncizno. Prijatna atmosfera. Dobar kontakt sa ostalim učesnicima!“

Olivera Nešić, BG Reklam doo

„Obuka je bila jasna i stečena i prenesena znanja se mogu implementirati u trenutno poslovanje poslodavca.“

Mirjana Marjanović Miković, Beo Impera doo

„Divni predavači, odlična organizacija, prijatno osoblje!“

Sanja Birović, Vahali doo

„Za svaku preporuku. Izuzetni predavači, vrlo vešto prenose svoje znanje!“

Nina Beslać, Procescom doo

„Jako dobra i poučna obuka, koju ću sa lakoćom primeniti u daljem radu.“

Ivana Maričić, Apex Soliution Tehnology doo

„Veoma sam zadovoljna obukom i predavačem.“

Danijela Šćekić, P.S. FASHION

„Veoma zadovoljna. Hvala.“

Dragana Stojadinović, Trayal Korporacija